
 

Звіт 

про роботу фінансового управління  

Івано-Франківської міської ради 

за І півріччя 2022 року 

 

Основним показником роботи фінансового управління міської ради є 

виконання бюджету.  

Загальна сума надходжень до бюджету Івано-Франківської міської 

територіальної громади за І півріччя 2022 року склала 1 726,3 млн.грн при 

затвердженій сумі на рік із врахуванням змін – 3 834,3 млн.грн. Виконання до 

затвердженої суми на рік із врахуванням змін склало 45,0 відсотків, а саме: 

-  доходів загального фонду без трансфертів за І півріччя 2022 року 

надійшло  1 299,3 млн.грн при затвердженій сумі на рік із врахуванням змін  

3 136,9 млн.грн, або виконання забезпечено до затвердженої суми із 

врахуванням змін на 41,4 відсотка; 

-  доходів спеціального фонду без трансфертів надійшло за І півріччя 2022 

року 60,1 млн.грн при затвердженій сумі із урахуванням змін на рік 99,4 млн. 

грн, виконання забезпечено до затвердженої суми із врахуванням змін на 60,5 

відсотка. 

До загального та спеціального фондів із державного, обласного та інших 

бюджетів у вигляді субвенцій надійшло 366,8 млн.грн, що становить 62,1 

відсотка по загальному фонду та 0 відсотків по спеціальному фонду.  

По основних платежах надходження наступне: 

- податок на доходи фізичних осіб – фактично надійшло 887,8 млн.грн, 

або ріст до минулого року становить +188,6 млн.грн, 

- плата за землю – надходження становить 68,8 млн.грн, що на 2,9 

млн.грн. менше в порівнянні з минулим роком, 

- єдиний податок – надходження становить 218,2 млн.грн, що на 40,9 

млн.грн. більше в порівнянні з минулим роком. 

Видатки бюджету у звітному періоді фінансувалися у межах надходження 

доходів.  В першу чергу проводилося фінансування видатків на захищені та 

першочергові статті, в тому числі: на оплату праці працівників бюджетних 

установ, нарахувань на заробітну плату, оплату за енергоносії, продукти 

харчування, медикаменти та перев’язувальні матеріали, трансферти населенню 

та місцевим бюджетам.  

Бюджет Івано-Франківської міської  територіальної громади з видатків 

виконано за І півріччя 2022 року в цілому на 37,6 відсотка до затвердженої 

суми на рік із врахування змін (затверджено із врахування змін 3 937,5 млн. 

грн, використано – 1 480,8 млн. грн), в т. ч.: 

- з видатків загального фонду (без субвенції із державного і обласного 

бюджетів) виконання забезпечено до затвердженої суми на рік із врахуванням 

змін на 39,5 відсотка (затверджено на рік  із врахуванням змін 2 656,4 млн. грн, 
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використано  1 050, 0 млн. грн); 

- з видатків спеціального фонду (без субвенції із державного і обласного 

бюджетів) виконання забезпечено до річної затвердженої суми із врахуванням 

змін на  13,1 відсотка (затверджено на рік із врахуванням змін – 681,5 млн. грн, 

використано 89,3 млн. грн); 

-  субвенції з державного і обласного та інших бюджетів загального і 

спеціального фондів використано – 341, 4 млн. грн при затвердженій сумі на 

рік із врахуванням змін – 599,7 млн. грн, або виконання складає  56,9 

відсотків.  

            З бюджету  за І  півріччя  2022 р. вилучена в державний бюджет 

реверсна дотація в сумі 9,9 млн. грн.  

Резервний фонд бюджет Івано-Франківської міської територіальної 

громади на 2022 рік затверджений з урахуванням внесених змін  в сумі 50,0 

млн. грн., згідно прийнятих рішень виконавчого комітету розподілено коштів в 

сумі 9,8 млн. грн, та відповідно до наданих документів станом на 01.07.2022 

року використано коштів в сумі 7,0 млн. грн. 

За І півріччя 2022 рік фінансовим управлінням в межах своєї компетенції  

підготовлено: 

- проєкти та винесено на розгляд засідань виконавчого комітету — 37 

рішень, на розгляд сесії міської ради – 5 рішень. 

 Крім того, підготовлено 2 розпорядження міського голови. 

 Зроблено 643 довідки змін до розпису бюджету,12 довідок змін розпису 

до доходів бюджету, 116 довідок змін до розпису фінансування бюджету,   а 

також 544 розпоряджень про виділення коштів із загального та спеціального 

фонду бюджету, 16 розпоряджень на передачу коштів із загального фонду до 

спеціального фонду. 

Фінансовим управлінням протягом І півріччя 2022 року отримано, 

опрацьовано і надано відповідну інформацію на 5 запитів згідно Закону 

України  «Про доступ до публічної інформації». 

Крім того, подано 17 інформацій в розділ «Бюджет» на вебсайт міста. 

Від початку повномасштабного вторгнення росії  на територію України 

фінансове управління активно продовжувало працювати. І треба зауважити, що 

ця праця на перемогу є цілком новою функцією місцевого самоврядування. 

Насамперед, вона пов’язана з допомогою Збройним Силам України та 

внутрішньо переміщеним особам. Працівники управління 8 разів цілодобово 

чергували в координаційному центрі на вокзалі для внутрішньо переміщених 

осіб, яким надавали  консультативну допомогу, а іноді і моральну підтримку. 

Також брали участь у плетінні маскувальних сіток, допомагали сортувати 

гуманітарну допомогу та відправляти її до пункту призначення, допомагали 

внутрішньо переміщеним особам у пошуку житла, готуванні їжі. А також, 

допомагали військовослужбовцям з нашої громади в придбанні амуніції та 

транспортних засобів. 

За участю працівників фінансового управління в Івано-Франківську 

створено благодійну організацію  "Благодійний фонд "Моє місто "Івано-

Франківськ" на підтримку Збройних Сил України та територіальної оборони. 
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Оскільки благодійна допомога надходила із-за кордону, були відкриті рахунки 

в доларах, євро, польських злотих, фунтах стерлінгів. За І півріччя до  

благодійного фонду надійшло 5 825,8 тис. гривень, 7246,08 євро, 6500 доларів, 

5500 польських злотих, 100 фунтів стерлінгів.  

Всі кошти витрачалися за цільовим призначенням на потреби Збройних 

Сил та тероборони. А саме, було придбано та передано військовослужбовцям: 

36 тепловізорів, 225 спальників, 1400 медичних сумок, 1 автомобіль, 1315 

турнікетів, 13 шин для вантажівок, 2 приціли нічного бачення, 70 касок, 19 

радіостанцій, 10 акумуляторів, 220 наборів військової форми, 200 наколінників, 

2000 л. дизельного палива, а також військовий одяг та витратні матеріали, які 

не менш необхідні на облаштування бойових позицій. В загальному за 6 місяців 

війни з благодійного фонду на потреби армії та тероборони було витрачено       

5 877,7 тис. гривень. 

 

 


